Xepul HYA,
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3ypar 1. Xepw HY A 3ypar 2. XaBnax gapaanan

N*N X3M>X33Tail WaTpPbIH X6NrUIAr Har eHUreec Hb ax1aH 1-9ac N*N xypTanx Tooroop
nyraapnaxas.

XenrumH 1 Hy oHWA oyraap erergexen TSArsdpPUINH Xeplw HY AHY Y AUAH Oyraapbir XaBNax
NporpamMM 30XMOHO yy. XepLl HY 4 r3A3r Hb TyXalH HY 4T3 Tanaapaa HAMACAH HY OHY Y AUIAr
X3NHa. 3ypar 1-T Y3YY/IC3H XeNnruiiH 5 gyraaptam HyY HUA Xepw HYOYYA Hb 2, 6, 8, 4
oyraapTai HygHyyn 60nHo.

Input

HyaHuin pyraap K(1<=K<=N*N) 100, xenrninH xamx3s3 N (2<N<=256) HaTypan TOO H3r XOOCOH
3anTai baripnaHa.

Output

TyxaiH HY OHWIA Xepl HY OHWIA nyraapyyn 6010x 2-00C 4 WMPX3ar HAaTypan TOO HAr XOOCOH
3arTan, 4934 TanblH HY AHI3C 3X/I9H LarninH 3y YHuin garyy (3ypar 2) napaannaap rapraHa.

Example

Input 1:
53

Output 1:
2684

Input 2:
13
Output 2:
24

Input 3:
43
Output 3:

157
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